Контрольная работа по теме «Восточная Сибирь»
I. Выполни тест:
1. Какая особенность природы не характерна для Восточной Сибири:
1. Многолетняя мерзлота
2. Сильная заболоченность территории
3. Плоский равнинный рельеф
2. Определите форму рельефа, расположенную в Восточной Сибири:
1. Река Северная Двина
2. Плато Путорано
3. Сихотэ-Алинь
3. Укажите крупнейшие города Восточной Сибири:
1. Братск и Усть-Илимск
2. Красноярск и Норильск
3. Красноярск и Иркутск
4. Выберите из списка два города Восточной Сибири, являющиеся крупными центрами производства алюминия:
1. Новосибирск 
2. Братск 
3. Ростов – на – Дону
4. Красноярск 
5. Екатеринбург 
5. Установите соответствие между промышленным производством и его центром:
1.Целлюлозно-бумажное производство 		а. Норильск
2.Деревообработка 					б. Саяногорск
3.Производство меди 				в.Селенгинск
4. Производство алюминия 			г. Леосоибирск
 							д.Иркутск
II. Работаем по карте:
1. [image: ]определи какой крупный водный объект Восточной Сибири изображен на фрагменте карты.
2.  Напиши не менее трех уникальных особенностей этого объекта.
3. [bookmark: _GoBack]Укажите экологические проблемы, связанные с этим объектом.










III. Считаем и сравниваем:
[image: ]
1. По данным таблицы рассчитайте долю Восточной Сибири в общероссийской добыче и производстве цветных металлов.
2. Укажите металл, объемы добычи которого практически полностью приходятся на Восточную Сибирь.
3. В каком из субъектов добываются практически все из указанных металлов?
4. Укажите металлы, более 50% которых добывают только в одном субъекте РФ.
5. Объясните, почему доля района в производстве алюминия выше доли в производстве глинозема, который является сырьем для его изготовления.
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